По данным Гидрометцентра России в течение недели с 22 по 28 апреля 2019 года на территории Тверской области прогнозируется установление жаркой сухой погоды до + 25 градусов Цельсия, с порывами ветра. Выпадение осадков не ожидается.
В связи с этим  повышается риск возникновения техногенных пожаров в населенных пунктах, природных пожаров в лесных массивах и торфяных месторождениях.
От палов сухой растительности и сжигания гражданами мусора повышается вероятность перехода огня на жилые дома и лес, одновременного загорания нескольких зданий и строений, горения твердых бытовых отходов.
На территории Спировского района введен особый противопожарный режим, согласно которому действует полный запрет на сжигание сухой растительности, мусора, на разведение костров, запрет на проведение пожароопасных работ. 
Проводится патрулирование территории с целью выявления очагов возгорания. К лицам, нарушившим правила противопожарного режима, будут применяться меры ответственности в соответствии с законодательством.
Будьте бдительны. Если заметили возгорание - немедленно сообщите по телефону 112 или в пожарную часть.

