Информация
о мерах государственной поддержки, оказываемых субъектам малого и среднего предпринимательства Фондом содействия развитию венчурных инвестиций в субъекты малого и среднего предпринимательства
в научно-технической сфере Тверской
Фонд содействия развитию венчурных инвестиций в субъекты малого и среднего предпринимательства в научно-технической сфере Тверской области (далее Венчурный фонд) - некоммерческая организация, учредителем которой является Министерство экономического развития Тверской области.
Целью деятельности Венчурного фонда является развитие системы венчурных инвестиций в субъекты малого и среднего предпринимательства в научно-технической сфере Тверской области.
Основные задачи Венчурного фонда:
· венчурные инвестиции в субъекты малого и среднего предпринимательства в научно-технической сфере Тверской области;
· развитие наукоемких производств и внедрение новых прогрессивных технологий;
· участие в федеральных, региональных и муниципальных программах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
· содействие привлечению в Тверскую область инвестиционного капитала, в том числе из-за рубежа;
· содействие увеличению инвестиционного капитала Тверской области, в том числе путем осуществления выставочной деятельности.
Инициаторы проектов, обратившиеся в Венчурный фонд, могут получить бесплатные консультации по вопросам развития инновационных проектов, оценке интеллектуальной собственности, помощь в подготовке необходимого комплекта документов, проведение технической и экономической экспертиз проекта и прочую поддержку.
Венчурный фонд проводит открытые лекции, обучающие семинары, круглые столы по темам инновационной направленности (патентование, создание бизнес-плана, проекта и т.п.).
На конкурсной основе Венчурный фонд готов предоставить:
- инвестиции до 60 млн. рублей в инновационный проект - победитель конкурса;
- поддержку деятельности созданной компании.
На базе Венчурного фонда созданы Евро Инфо Корреспондентский Центр Тверской области и Тверской областной центр координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднегопредпринимательства (далее - Центры).
В рамках своей деятельности Центры предоставляют российским компаниям на бесплатной основе услуги по поиску потенциальных партнеров за рубежом и в регионах РФ, а также очные и заочные консультации по возможностям и требованиям российских и зарубежных рынков.
Центры согласно требованиям Европейской бизнес-инновационной сети поддержки предпринимательства EnterpriseEuropeNetwork выполняет следующие функции:
- оказание первоначальной консультации по услугам сети ЕИКЦ;
- заполнение анкеты-профиля совместно с клиентом на русском и/или на английском языках (при необходимости эксперт самостоятельно осуществляет перевод на английский язык);
• - размещение профиля в Региональной Информационной Системе;
- получение и обработку откликов по запросам;
- обработка, адаптирование и передачу информации клиенту;
- сопровождение первого контакта клиента с партнером;
- сопровождение взаимодействия клиента и партнера;
- подготовка профиля для размещения в Базе данных сайта ЕИКЦ-Россия www.euroinfocenter.ru;
- распространение необходимой и полезной информации среди субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Тверской области;
- подготовка информационных бюллетеней о развитии и возможностях Тверской области;
- обработка и подготовка запросов субъектов малого и среднего предпринимательства Тверской области на английском и русском языках в соответствии с установленными требованиями для поиска потенциальных партнеров в других государствах, используя утвержденные профили компаний, а также профили по межрегиональному сотрудничеству;
- подготовка методических пособий для стимулирования деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства Тверской области по развитию их делового (технологического) научного сотрудничества на международных и межрегиональных рынках. 
С информацией о государственной поддержке, оказываемой Венчурным фондом (адр.: 170040, г. Тверь, пр-т 50 лет Октября, д.43, оф. 307), можно ознакомиться на сайте в информационно телекоммуникационной сети Интернет: www.economy.tver.ru/venture, а также по телефонам (4822) 79-02-15, 79-02-20, 75-10-31.


